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IMPIEGO: Ruota per cancelli scorrevoli.

TIPO: Ruota a fissare con ingrassatore con gola a Y a un cuscinetto.
FISSAGGIO: A fissare sul montante inferiore con apposita vite e dado.
MATERIALE: Acciaio zincato elettroliticamente.

RICICLO: Smaltire come materiale ferroso secondo le leggi vigenti nel
paese diinstallazione.

PARTI SOGGETTE AD USURA: Cuscinetto, gola della ruota.
AVVERTENZE: Il costruttore si riserva di modificare senza preavviso le
caratteristiche del prodotto secondo le proprie esigenze. Il costruttore
non risponde di modifiche anche parziali del prodotto e le prestazioni
dichiarate sono valide solo se si seguono le modalita di installazione
eseguite da personale qualificato.

FRA

UTILISATION: Roue pour portails coulissants.

TYPE: Roue a fixer avec graisseur avec gorge en 'Y a un roulement.
FIXAGE: A fixer sur le montant inférieur avec la vis prévue et I'écrou.
MATIERE: Acier zingué électrolytiquement.

RECYCLAGE: Eliminer comme matériel ferreux selon les lois en vigueur
dans le pays d'installation.

PARTIES SUJETTES A USURE: Roulement, gorge de la roue.
AVERTISSEMENT: Le constructeur se réserve le droit de modifier sans
préavis les caractéristiques du produit selon ses propres exigences. Le
constructeur ne répond pas des modifications méme partielles du pro-
duit et les performances déclarées ne sont valables que si l'on respecte
les modalités d'installation effectuées par du personnel qualifié.

DE

GEBRAUCH: Rolle fiir Schiebetore.

TYP: Rolle zur Befestigung mit Schmiernippel und Y-Nut, mit einem
Lager.

ANBRINGUNG: Mit geeigneter Schraube und Mutter am unteren Tra-
ger verschrauben.

WERKSTOFF: Elektrolytisch verzinkter Stahl.

RECYLING: Entsorgung als Eisenschrott nach Vorgabe der am Installati-
onsort geltenden Gesetzgebung.

VERSCHLEISSTEILE: Lager, Rollennut.

WICHTIGE HINWEISE: Der Hersteller behélt sich das Recht vor, die Pro-
dukteigenschaften nach seinem Dafiirhalten ohne Vorankiindigung
zu andern. Der Hersteller haftet nicht fir die am Produkt durchge-
fiihrten Anderungen. Die angegebenen Leistungen haben nur dann
Giiltigkeit, wenn die Installation von qualifiziertem Fachpersonal aus-
geflihrt worden ist.

EN

USE: Wheel for sliding gates.

TYPE: Wheel for fixing with Y groove and one bearing.

FIXING: For fixing on lower upright with special screw and nut.
MATERIAL: Electrogalvanised steel.

RECYCLING: Disposal as ferrous material in accordance with the cur-
rent laws in the country of installation.

PARTS SUBJECT TO WEAR: Bearing, wheel groove.

IMPORTANT: The manufacturer reserves the right to modify the char-
acteristics of the product as required without notice. The manufacturer
declines any liability for even partial modifications to the product, and

CARATTERISTICHE TECNICHE CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
DIMENSIONI MINIME DIMENSIONS MINIMUM
PESO PEZZ0 PORTATA MONTANTE POIDS PIECE PORTEE VONTANT
320¥-100 1,09Kg 380 Kqf 100%40*3 320¥-100 1,09Kq 380 Kqf 100*40%3
320Y-120 2,22Kg 400 Kgf 120%50*3 320Y-120 2,22Kg 400 Kgf 120*50*3
320¥-160 4,25Kg 710 Kqf 160%50*3 320Y-160 4,25Kg 710 Kqf 160*50%3
320¥-200 6,90 Kg 750 Kgf 200%50*3 320Y-200 6,90Kg 750 Kgf 200%50*3
320¥-250 12,20Kg 800 Kgf 250%60*3 320Y-250 12,20Kg 800 Kqf 250%60*3
CADENZA MANUTENZIONI FREQUENCE ENTRETIENS
CONDOMINIO CONDOMINIO MAISON IMMEUBLE IMMEUBLE
CASAPRIVATA ALIENDA MAGAZZINO <20 UNITA > 20 UNITA PARTICULIER ENTREPRISE DEPOT <20 UNITES > 20 UNITES
1 ANNO* 1ANNO* 1 ANNO* 6 MESI* 6 MESI* TAN* TAN* TAN* 6 MOIS* 6 MOIS*
Verificare I'usura delle ruote. Ingrassare (grasso consigliato Agip Grease PV2 0 equi Vérifier I'usure des roues. Graisser (graisse conseillée Agip GreasePV2 ou équi
Verificare il fissaggio al montante. Vérifier le fixage au montant.
*Lo schema riportato & relativo ad un ambiente di lavoro normale *Le schéma se rapporte a un milieu de travail normal
(non ambiente marino o particolarmente aggressivo). (pas un milieu marin ni particulierement agressif).

ESP

USO: Rueda para cancelas corredizas.

TIPO: Rueda a fijar con engrasador con ranura en Y con un cojinete.
FIJACION: A fijar sobre el montante inferior con oportuno tornillo y
tuerca.

MATERIALE: Acero galvanizado por electrolisis.

RECICLAJE: Eliminar como material de hierro segtn las leyes en vigor
en el pais donde se instala.

PARTES SUJETAS A DESGASTE: Cojinete, ranura de la rueda.
ADVERTENCIAS: El fabricante se reserva el derecho de modificar sin
previo aviso las caracteristicas del producto segun sus propias exigen-

TECHNISCHE DATEN
STUCKGEWICHT TRAGFAHIGKEIT MINDESTMASSE TRAGER
320Y-100 1,09kg 380 kgf 100*40%3
320¥-120 2,22kg 400 kgf 120*50*3
320Y-160 4,25kg 710 kgf 160*50%3
320Y-200 6,90kg 750 kgf 200%50*3
320Y-250 12,20kg 800 kgf 250%60*3
WARTUNGSPLAN
WOHNHAUS WOHNHAUS
WOHNHAUS FIRMA LAGER <20 WOHNUNGEN | > 20 WOHNUNGEN
1JAHR* 1JAHR* 1JAHR* 6 MONATE* 6 MONATE*
Den Verschlei der Rolle priifen. Schmieren (emp Schmierfett: Agip Grease PV2 oder gleichwertiges).
Die Befestigung am Trger priifen.
* Die Angaben beziehen sich auf einen Standort mit normaler Belastung
(nicht in der Nahe von Salzwasser oder mit besonders aggressiven Bedi

RUS

MPUMEHEHWE: Ponuk ana oTKaTHbIX BOPOT.

TUN: KpenexxHbin ponuK Ha NOAWWMHMKE CO CMa3umkom u ¢ Y - 06-
Pa3HON C KaHaBKO.

OUKCUPOBAHUE: DuKcnpyeTca Ha HikHeil 6anke ¢ MOMOLLbIo creLu-
anbHbIX BUHTa 1 railku.

MATEPWAJN: OumMHKOBaHHasA 3NeKTPONTUYECKM CNIOCOBOM CTasb.
MEPEPABOTKA: MepepaboTaTb Kak »enesHblii MaTepran Ha OCHoBe
[lefCTBYIOLLErO 3aKOHOAATENbCTBA CTPAaHbl MOHTaXa BOPOT.

JETANN, CKNOHHbIE K U3HOCY: MoawnnHuK, KaHaBka ponuka.
MPEAYNPEXAEHNA: NMpownssogutenb, Npu BO3HUKHOBEHW HEOGXO-

/\ a the declared performance values are valid only if the installation pro- cias. El fabricante no responde por modificaciones, inclusive parciales IMIMOCTY, OCTaBAAET 3a CO6Oi NPABO M3MEHEHATb XapaKTepUCTVKM
f\ : cedures are carried out by qualified personnel. del producto y las prestaciones declaradas son vélidas sélo si se siguen n3genus 6e3 npegBapuTenbHOro yBegomneHus. MpoussoauTtens He
\\&% > TECHNICAL CHARACTERISTICS las modalidades de instalacién realizadas por personal cualificado. HeceT OTBETCTBEHHOCTb 33 BHECEHVIE MOJTHbIX UM YaCTUYHbIX U3MeHe-
\WEIGHT OF PART LOAD-BEARING CAPACITY MIN. DIMENSIONS OF CARACTERISTICAS TECNICAS ] HUN BVKOHCprKLLI/HO n3fenvs, AeNCTBUTENIbHbIMI CHUTAIOTCA TOIbKO
UPRIGHT PESO PIEZA CARGAUTIL DIMENSIONES MINIMAS Te [eiiCTBUSA, KOTOPble Gbinn BbINOMHEHbI KBaMOULMPOBAHHbBIM Mep-
ggmgg ;22 Eg iﬁg ﬁgi :gg::g:; MONTANTE COHAJIOM 11 B COOTBETCTBN C YCTAHOB/IEHHBIMU MPABU/IAMI MOHTaXa.
- ,22Kg g 3201-100 1,09Kg 380 Kgf 100%40%3
: 3201160 425K 70kt 160505 v kg ok 0503 TEXHUYECKWE XAPAKTEPYICTIK
i 320Y-200 690Kg 750 Kgf 200%50%3 320Y-160 4,25Kg 710 Kgf 160*50*3 BECT EIMHMLLI HATPY3KA MM?}TM}J‘:\M
L 3201-250 12,09 800 Kgf 250%60°3 320-200 690Kq 750 Kgf 200503 Ak BATKH
MAINTENANCE FREQUENCY 320¥-250 12,20 800 Kgf 250460%3
c CONDOMINIUM | CONDOMINIUN - Z] g 3201-100 1,09Kg 380 Kgf 100%40%3
PRIVATE HOME BUSINESS WAREHOUSE CADENCIA MANTENIMIENTOS 3201120 222Kg 400 Kgf 120503
SIS S . INMUEBLEEN | INMUEBLE N 3201160 4.25Kg T10Kof 160°50°3
TYEAR™ TYEAR* TYEAR™ 6 MONTHS * 6 MONTHS * CASA PARTICULAR EMPRESA ALMACEN CONDOMINIO CONDOMINIO 1201200 690K oK 200505
Check wheel wear. Grease (rec ded grease Agip Grease PV2 or equivalent). <20 UNIDADES > 20 UNIDADES 2009 J
Check fixing to upright TARO" 1AR0” TARO" 6 MESES* 6 MESES* 30250 12,2069 800Kgt B0603
“The sch f I workol - - - P MEPUOANYHOCTD TEXOBCTTYKUBAHUA
3 e scheme refers to a normal workplace Verificar el desgaste de las ruedas. Engrasar (grasa aconsejada Agip Grease PV2 0 eq SACTHBI KO JOM KATO JOM
Art Cod B Q ¢l o[t / ‘ @ (not marine or particularly aggressive Verificar la fijaci6n al montante. Tom MPEATIPUATIE CKIAR, 0MAPTP | > 20KBAPTHP
9 e N N n
@ *El presente esquema es re_Ianvo aun fzmbleme normal de trabajo 1101 01 o1 6 MECALEB 6 MECALIEB*
(no ambiente marino o especialmente agresivo). - ol Grease PV2 -
3201-100] 11506240 001 [10,5[ 1 |34]097 [ 26| M18x70 | 380 8 | 870 E HSHOC POTUKOG. 1p (Maska Agip brease L2 i
320V-120| 11506250 001 [ 125 1 [44(0117]29| M18x70 | 400 6 | 1330 - ! Ha Hecyueh Ganke.
OV S W15 | MBS 1 Ml 70| 3| 850 e et sine mapnamapyt rpecrtan gorpo. —
3201-200( 11506280 001 [125| 1|44 019731 | M20x80 | 750 2 | B A DAL CApyTAMI AT DA
320Y-250 | 11506290 001 | 15 1 54 0247 | 34 | M24x 100 800 2 2440
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